



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

### L E G E

**privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.284/2000 pentru modificarea și completarea Legii nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici**

**Camera Deputaților adoptă prezentul proiect de lege.**

**Articol unic.-** Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr.284 din 20 decembrie 2000 pentru modificarea și completarea Legii nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.696 din 27 decembrie 2000, cu următoarele modificări:

**1. La articolul I, punctul 2, alineatul (2) al articolului 15<sup>1</sup> va avea următorul cuprins:**

"(2) Funcția publică de execuție corespunzătoare funcției publice de conducere de secretar general al Senatului, secretar general al Camerei Deputaților, secretar general adjunct al Senatului și secretar general adjunct al Camerei Deputaților este funcția publică de consilier clasa I gradul 1 sau consilier juridic clasa I gradul 1, după caz, din cadrul autorităților sau instituțiilor publice respective."

**2. La articolul I, punctul 3 va avea următorul cuprins:**

"3. Articolul 58 va avea următorul cuprins:

Art.58.- (1) Funcționarii publici, cu excepția funcționarilor publici civili din ministerele privind apărarea națională, ordinea publică și siguranța

națională, pot fi aleși sau numiți pentru exercitarea unei funcții de demnitate publică.

(2) Pe durata exercitării funcției de demnitate publică, cu excepția celei de consilier local sau consilier județean, funcționarii publici respectivi sunt suspendați din funcția publică pe care o dețin și își păstrează gradul, clasa și treapta avute. Excepția prevăzută în prezentul alineat nu se aplică în cazul funcționarilor publici din aparatul propriu al consiliului local, din cel al consiliului județean și din cel al prefecturii din județul respectiv.

(3) După expirarea mandatului pentru care au fost aleși sau numiți, autoritățile sau instituțiile publice în cadrul cărora au funcționat sunt obligate să asigure funcționarilor publici funcția avută sau una echivalentă. Perioada de exercitare a mandatului se consideră vechime în funcția publică."

**3. La articolul I, punctul 7, titlul capitolului I al anexei va avea următorul cuprins:**

"I. Aparatul Parlamentului, Președinției, Guvernului, Curții Supreme de Justiție, Parchetului de pe lângă Curtea Supremă de Justiție, Curții Constituționale, Consiliului Legislativ, Consiliului Concurenței, Avocatului Poporului și Curții de Conturi."

Acest proiect de lege a fost adoptat de Camera Deputaților în ședința din 12 iunie 2001, cu respectarea prevederilor articolului 74 alineatul (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

Viorel Hrebenciuc

